

中央机关公车改革方案正在拟订

省级机关和国务院各部委等9月15日前须报事务管理工作方案

新华社北京8月7日电(记者崔静)记者7日从国务院机关事务管理局获悉,为了做好《机关事务管理条例》的贯彻实施工作,国家发展改革委和国管局等有关部门正在研究拟订中央国家机关公务用车制度改革和机关后勤服务社会化改革实施方案。

此前,国务院公布《机关事务管理条例》将于2012年10月1日起施行。这是我国第一部专门规范机关事务管理活动的行政法规,条例确立了保障公务、厉行节约、务实高效、公开透明的原则,明确了机关运行经费、资产和服务管理等机关事务管理的主要内容。

国管局近日联合国务院法制办下发通知,要求省级人民政府机关事务主管部门和国务院各部委、各直属机构要结合实际,抓紧制定贯彻实施条例的工作方案,于9月15日前送国务院机关事务管理局。

通知要求县级以上地方人民政

府机关事务主管部门要按照本级政府的安排和部署,根据条例的规定,结合本地实际,会同或者配合有关部门研究制定机关服务工作社会化改革方案和具体管理制度,扎实推进机关后勤服务、公务用车和公务接待服务等工作的社会化改革,降低服务成本,保障机关高效运转。

通知同时明确,县级以上人民政府机关事务主管部门和法制部门要会同有关部门按照条例的规定,根据职责分工,抓紧建立健全监督检查制度和举报受理与查处工作机制,及时纠正和查处单位和个人违反机关事务管理制度标准的行为,确保制度标准得到严格执行。

杀一人 伤四人 并持枪拒捕

重庆奉节一男子被击毙

据新华社重庆8月7日电(记者王晓磊)记者从重庆市公安局获悉,6日12时许,重庆奉节县一村民持刀枪杀死1人、杀伤4人,并持枪拒捕,被武警开枪击伤后死亡。被击毙的男子谢合兵是重庆奉节县大树镇石堰村人。6日12时许,他先持刀将同村村民陈德安砍伤,又持自制火药枪打死陈德安的妻子胡非俊、打伤陈德安的儿子陈发明。谢合兵持枪拒捕,武警开枪将其击伤,在送医途中死亡。

目前,奉节县已成立专案工作组,全力进行伤员救治、案件调查和善后处理,并开展社会矛盾纠纷排查调处工作。案件原因正在进一步调查之中。

今年公立医院改革将拓展三个层面

重点破除以药补医 推进县级医院试点 推广成熟政策措施

据新华社北京8月7日电(记者吕诺)2012年公立医院改革工作将从三个层面拓展深化:大力推动试点城市以破除以药补医机制为重点,进一步推进体制机制综合改革;以改革促发展,大力推进县级公立医院综合改革试点;继续在全国范围内实施一批通过改革试点取得成熟经验的政策措施。

经发展改革委同意,卫生部、国务院医改办、中央编办、财政部、人力资源社会保障部日前印发了《关于做好2012年公立医院改革工作的通知》。

在推进试点城市体制机制综合改革方面,通知明确2012年所有公立医院改革国家联系试点城市都要启动破除以药补医的探索,通过采取调整医药价格、改革医保支付方式和落实政府办医责任等综合措施和联动政策,完善补偿机制。通知提

出要继续推动“政事分开、管办分开”的改革探索,推进院长专业化、职业化建设,建立健全对公立医院的绩效考核制度,建立现代医院管理制度。

在大力推进县级公立医院综合改革试点方面,通知明确要以破除“以药补医”机制为关键环节,以改革补偿机制和落实医院自主经营管理权为切入点,统筹推进综合改革。同时深化城市三级医院对口支援县

级医院工作,加强县级医院以人才、技术、重点专科为核心的能力建设,力争基本实现大病不出县的目标。

通知提出向全国推广的政策措施:一是继续推行便民惠民措施,加强医院内部管理,推进医院内部组织结构和决策机制的科学化设置;二是通过完善医院内部分配激励机制、建立健全住院医师规范化培训制度等,充分调动医务人员积极性;三是优化医疗服务体系,加强规划

调控,建立公立医院与基层医疗卫生机构的分工协作机制;四是通过加强对医疗行为和医疗费用的监管控制,加强医院内部管理,多管齐下控制医药费用不合理上涨。

通知要求完善鼓励社会资本举办医疗机构的政策措施,进一步开放医疗服务市场,大力发展非公立医疗机构,加快形成多元办医格局。同时加强对民营医疗机构的监管,促进民营医疗机构健康持续发展。

卫生部新闻发言人表示

当前签字拒收红包有必要

本报讯 据新京报报道,近日,卫生部出台医患签字不收红包的规定引发热议。对此,卫生部新闻发言人邓海华表示,在解决体制机制等根本性问题的同时,采取一些有效

手段综合治理红包,是有必要的。

近日,卫生部出台的《关于加强公立医院廉洁风险防控的指导意见》公开征求意见,其中规定医生不收、患者不送红包并双向签字,而且

协议书还将纳入病案管理。

邓海华表示,这一文件还处在征求意见阶段,卫生部将广泛吸纳社会各方面意见进一步完善。红包问题非常复杂,卫生部一直在加强红包的治理,在解决体制机制那些根本性问题的同时或者在这之前,采取一些有效手段进行这样的综合治理是有必要的。(蒋彦鑫 徐晗)

丹江口特大暴雨灾害 造成14人死亡3人失踪

据新华社湖北丹江口8月7日电(记者喻珮 李劲峰)地处南水北调中线核心水源区的湖北省丹江口市在8月4日至6日遭受特大暴雨灾害,已造成至少14人死亡,3人失踪。由于基础设施受损严重,部分受灾严重的乡镇交通、电力、通信仍处于中断,当地政府部门正在紧张组织抢修。

记者从丹江口市防汛抗旱指挥部了解到,此次特大暴雨灾害中,降雨量最大地区达到330毫米。截至7日23时,暴雨共造成1500多户民房倒塌或损坏,超过6万亩农作物受灾。暴雨还导致4个

乡镇水厂被冲毁,近5万人停水。据各乡镇上报情况显示,目前已发现14人死亡,3人失踪。

在受灾最严重的官山、盐池河、白杨坪3个镇(区)中,由于大量桥梁、涵洞被冲毁,光缆、线杆、变压器、通信基站等设施受损严重,导致近3万居民的交通、电力、通信长时间中断。相关部门正在积极全面抢修,但因受损面积大,抢修难度高,目前除官山镇、白杨坪林区内部分集镇、村庄已恢复供电外,其余地区电信路水仍处于瘫痪状态,完全抢通至少需要3至4天时间。

背包人也是巧家爆炸案受害人

昭通警方向赵登用家属道歉

据新华社昆明8月7日电(记者伍晓阳)7日,云南省昭通市公安局通报:经过近3个月深入侦查,造成4人死亡、16人受伤的“5·10”巧家爆炸案已成功告破,涉案犯罪嫌疑人邓德勇、宋朝玉因涉嫌爆炸罪已被依法逮捕。

警方查明,犯罪嫌疑人邓德勇(男,1969年生,家住巧家县白鹤滩镇逸博村1组)因对被征收土地和房屋补偿不满,与犯罪嫌疑人宋朝玉(男,1969年生,家住巧家县白鹤滩镇逸博村1组)合谋通过实施爆炸制造社会影响。5月10日上午8时46分,宋朝玉、邓德勇从劳务市场以100元人民币雇佣了

赵登用;8时59分,两人指使赵登用将装有爆炸装置的深色双肩包送入花桥社区一楼办公室;9时4分54秒,邓德勇见赵登用背包进入花桥社区一楼便民服务大厅后,用手机引爆实施了爆炸。

经公安机关侦查证实,赵登用未参与爆炸案的预谋策划,并且在爆炸中当场身亡,他也是本案的受害人之一。针对巧家县公安局在前期案情尚未彻底查清的情况下,在通报中因表述不严谨、不确切而给社会公众、赵登用及其家属带来的误导和影响,昭通市公安局向社会公众、赵登用及其家属表示诚恳道歉。



黄河大堤上竟建「水上乐园」

目前,黄河正处于主汛期。近日,记者在位于郑州市花园口景区内的黄河大堤内看到,一处大型的

游乐设施正在施工,由于该工程紧邻黄河大堤,引起了人们的关注和质疑。据现场一位邵姓负责人介

绍,该项目是由黄河水务股份有限公司投资修建的“黄河水上乐园”。新华社记者 李博 摄

30余名乘客前天在昆明机场围坐跑道——

停机坪上“拦飞机”何时休?

6日上午,30余名乘客冲进昆明长水国际机场停机坪,围坐跑道,发泄对航班延误的不满。这是继上海、广州之后,今年发生的又一起乘客“拦飞机”维权事件。

机场相关人士说,此次事件涉及西部航空公司同一飞机的3个航班,即原定8月5日18时40分从西双版纳飞往昆明的PN6517航班,20时30分由西双版纳飞往昆明的PN6518航班和23时55分从昆明飞

往重庆的PN6106航班,也就是说同一架飞机要先从西双版纳飞往昆明,再飞回西双版纳,然后再到昆明,最后飞往重庆。由于5日夜间昆明机场雷雨交加,造成部分航班延误。

乘客刘女士表示,他们闯入停机坪实属无奈,在候机厅等待近10个小时的时间里,旅客数次联系工作人员,但并未得到任何有效答复。

6日14时30分左右,飞机将滞留旅客分别送往西双版纳和重庆。

中国航空法律服务中心专家张起淮表示,航空公司的确存在信息通报不及时、应急服务跟不上等问题,加上旅客的过激行为,这一事件成为“混合过错”。航空公司今后更要规范自己的行为,确保工作的每一个环节都是依法依规没有疏漏的,在这样的前提下才能够理直气壮地依法对“滋事者”进行处罚。

新华社记者 赵大春 (据新华社昆明8月7日电)